8.

klases skolnie 20 .
(vards, uzvards) (datums)

1. Daudzstura iekséjo lenku summa

Pabeidz domu!

) I - T =10 [ P2y (U T g Y 1O Lol
b) Daudzstira diagonale ir nogrieznis, Kas .......ccccceeeeeeieicececceceeeeee e
C)  Par FISSEUIT SAUC ..ecueeeieeiciieeecteceee ettt ettt ettt et ettt vt e teeteteeteeaeteereeaennas
d) Jebkura trisstlraiekS€jo lenku Summair ......ccocoeeeeiieicecieeceeeee e

Dots Cetrstiris.

e Novelc visas diagonales no daudzstira
vienas virsotnes!

® |zveidojas ........c...... trisstari.

e Viena trisstira iekSéjo lenku summa ir
.................... °, Tas nozim€, ka ............
trisstiru  iekSéjo lenku  summa ir

Ka meklési piecstira ieks€jo lenku summu? Uzzimé zZiméjumu un pamato atbildi!
5 —stura iek$éjo lenku summaiir: .................... R [0 TR

Kada ir seSstlra iekséjo lenku summa? Uzzimé zZiméjumu un pamato atbildi!
6 —stdra iek$éjo lenku summaiir: .................... 0, O et e e e



5. Vai jebkuru daudzstari lidzigi, ar diagonalu palidzibu, var sadalit trissturos? Ja/ Née

(apvelc apliti pareizajai atbildei)!

6. Aizpildi doto tabulu!

Trisstlru skaits, kas

Daudzstlra o Sakariba starp malu
_ ) izveidojas, novelkot .

Daudzstdris malu skaits n ) . - skaitu n un

_ . visas diagonales o .
(n —staris) (virsotnu o . trissturu skaitu,

. daudzsturi no vienas s
skaits) . kas izveidojas

virsotnes

Cetrstris 4 2 N o oo trisstari
Piecsturis 5 N e trissturi
Sesstiris 4 Noveee e trisstari
Septinsturis [ I trisstari
Astonsturis [ IS trissturi
Devinsturis N e trissturi
Desmitsturis N e e trisstari
Vienpadsmitstaris (o IO trisstari
Septinpadsmitsturis [ IO trissturi

7. Secini, ta ka n — stari (daudzstari, kuram n — malas/ n — virsotnes) var sadalit n

........ trisstdros, tad

Jebkura daudzstiira (n — stiira) iekSéjo lenku summu atrod: ......... S (PO = ), kur

[ s =10 Lo A A0 | = TR OO RSOOSR

n — vértiba var bat tikai

8. Parbaudi sevil

a) Kadair 16 —stira iek$€jo lenku summa? .........cccoiiiieiiii i
b) Daudzstira iek$éjo lenku summa ir 3 060°. Cik malu Sim daudzstlrim? ...........
c) Visi devinstdra lenki ir vienadi. Kads ir katra devinstira lenka lielums? ............
d) Vai eksisté daudzstiris, kura iekséjo lenku summa ir 2 070°7? ........ccooevevieeennee.

e) Vai vari pieradit formulu daudzstura iekséjo lenku summas atrasanai ar citu

panémienu? Ja netiec gala, ludz skolotaja palidzibu, mekle gramatas un

INEEINIELA] .ottt ettt st e e e s s es et st eresaesaesre st st e sessensesesseasene




